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Gorjuša, 21. 3. 2026
Zapisnik rednega občnega zbora JZS

Dnevni red
1. Izvolitev organov občnega zbora

• predsednik delovnega predsedstva
• član delovnega predsedstva (2)
• član verifikacijske komisije (2)
• zapisnikar
• overovatelj (2)
• član volilne komisije (3)

2. Potrditev dnevnega reda
3. Poročila

• predsednik JZS
• vodje strokovnih služb: JRS, Kataster jam, izobraževalna služba, služba za varstvo 

jam, varnostno-tehnična služba, služba za jamsko in tehnično potapljanje, služba 
za šport, služba za jamski turizem

• tajnik
• blagajnik
• uredniki: Jamar, Naše jame, knjižnica, spletna stran, e-poštni dopisni seznam
• vodje komisij: inventurna komisija, komisija za priznanja, stiki s tujci, gospodarski 

odbor Skalar
• nadzorni odbor

4. Predstavitev zaključnega računa
5. Razprava na poročila in zaključni račun
6. Potrditev poročil in zaključnega računa
7. Volitve

• razrešitev starega vodstva
• predstavitev kandidatne liste
• glasovanje
• razglasitev izida

8. Plan dela in finančni načrt za prihodnje leto
9. Problematika izhajanja revij Jamar in Naše jame
10. Članarina in naročnina na revije
11. Popravki Poslovnika o delu občnega zbora JZS
Predlog sklepa:
V Poslovniku o delu občnega zbora se sprovede naslednje spremembe:
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• v 2. odstavku 14. člena se za besedilom »žig društva (članice)« doda naslednje 
besedilo: », v kolikor društvo posluje z žigom,«

• 3. odstavek 14. člena se spremeni tako, da se glasi: »Kandidature morajo biti 
pripravljene v pisni obliki, oddane pa so lahko bodisi v originalu ali po elektronski 
poti (sken originala).«

• v 2. odstavku 16. člena se na koncu doda stavek: »Odda jo bodisi v originalu ali po 
elektronski poti (sken originala).«

12.Razno

Občni zbor se je pričel ob 9:25. Prisotni so predstavniki 20 društev od 36.

Ad 1
Predlagano delovno predsedstvo:
Predsednik: Miha Čekada
Člana:

• Zdravko Bučar
• Robert Rehar

Zapisnikar: Marko Erker
Verifikacijska komisija:

• Simon Hiti
• Jure Tičar

Overovatelja:
• Damijan Potrpin
• Marko Zakrajšek

Volilna komisija:
• Maksimilijan Petrič
• Bogomir Remškar
• Anton Della Schiava

Sklep 1/1: Sprejme se predlagano delovno predsedstvo.
Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 2
Verifikacijska komisija je ugotovila, da je občni zbor sklepčen s prisotnimi 20 člani od 36.

Sklep 2/1: Dnevni red je sprejet v nespremenjeni obliki. 
Dnevni red je bil soglasno sprejet.

Ad 3
Predsednik JZS je pozdravil navzoče in podal svoje poročilo. V dogovoru z Upravo za zaščito in 
reševanje smo dvignili število reševalcev na 70, vključno s sredstvi zanje. Na nas je, da to kvoto 
vzdržujemo. Jamarstvo je bilo vpisano na seznam nesnovne kulturne dediščine. Zaključili smo razvoj 
zaščite glave med transportom poškodovancev. Popravljali in vzdrževali smo Dom Petra Skalarja na 
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Kaninu, kjer poteka tudi poletni raziskovalni tabor. Zahvalil se je vsem, ki so za dom prispevali svoj 
čas. Na Ministrstvu za naravne vire in prostor so razpisali razpis za skrbnike jam, na katerega se lahko 
prijavljajo društva, ki turistične jame upravljajo. Pogoji so zelo zahtevni in potencialno odvračajo 
morebitne skrbnike. Skupaj z Občino Bovec smo uspeli pridobiti sredstva za stalno jamarsko razstavo, 
ki pa so se izkazala prenizka za ponovno postavitev, poleg tega tudi prostor, ki bi nam bil namenjen, 
ni uporaben. Dva člana predsedstva v naslednjem mandatu ne bi več sodelovala, za opravljeno se 
jima je predsednik zahvalil in predstavil nova kandidata. Apelira na mlade člane, da prevzamejo 
funkcije v Zvezi in/ali JRS.

Vodja JRS je predstavil delo JRS v letu 2025. Zaključenih je preko 440 aktivnosti in preko 13.000 ur 
dela. Omenil je udejstvovanje v ECRI in povečanje števila jamarskih reševalnih modulov v CZ EU. 
Omenil je intervencije, na katerih smo sodelovali. S Parkom Škocijanskih jam smo pripravili načrt 
izboljšanja pripravljenosti na nesreče. Sodelovanje z Premogovnikom Velenje je zaživelo tudi v praksi. 
Usposobila se je nova generacija bolničarjev, prav tako tedensko potekajo treningi za vse 
zainteresirane. Omenil je sodelovanje z ETP in razvoj zaščite za glavo, usposobljene zaupnike in nove 
reševalce ter Uredbo, ki je povečala število reševalcev s 55 na 70. Izpeljali smo svoj del prvega 
programa SpaceMed z zanimivimi rezultati. Za sodelovanje se je zahvalil skrbnikom Divaške jame.

Vodja Katastra je podal poročilo Katastra jam JZS. Omenil je aktivnosti, oddane zapisnike in probleme 
pri tem. Predstavil je status projektov, Spletnega katastra jam JZS, označevanja jam in načrte za 
prihodnost. Formularja z obveznostmi tujcev ni uspel pripraviti.

Vodja izobraževalne službe je podal svoje poročilo. V letu 2025 je IS razpisala 3 roke izpitov, prvega 
namenjenega izključno jamarjem, naslednja dva pa tudi ostalim. Udeležilo se je 24 kandidatov za 
jamarje, 22 za pripravnike, 3 za inštruktorja in 1 za vstopno preverjanje za inštruktorja. Izveden je bil 
zbor inštruktorjev, ki se ga je udeležila večina aktivnih inštruktorjev. V načrtu za 2026 sta ponovno 
dva izpitna roka. Apeliral je na društva, da izobražujejo in se izboljšujejo. Zahvalil se je sodelujočim.

Vodja službe za varstvo jam je podal poročilo svoje službe. Omenil je redno delo, speleološko 
regionalizacijo Slovenije, spremljal čistilne akcije in projekte društev. Komuniciral je z Zavodom RS za 
varstvo narave in Ministrstvo za NVP. Bil je sprejet v svet TNP, deluje tudi v komisiji Evropske 
jamarske zveze za varstvo jam. Objavil je nekaj člankov na temo varovanja jam in njihove vsebine. 
Omenil je tudi velik klubski projekt sanacije jam.

Vodja Varnostno-tehnične službe je podal svoje poročilo. Glavni projekt VTS je bil izdelava zaščite za 
glavo. V preteklem letu sta bila izdelana 2 plastična prototipa. Na podlagi izsledkov njunega testiranja 
so zdaj na voljo prvi prototipi iz karbon-kevlarja. Izdelek je bil predstavljen na dveh srečanjih, v 
kratkem bo še na enem. Drugi večji projekt je usposabljanje oz. vzdrževanje ekipe za reševanje v 
grajenem okolju. Udeležili so se tekmovanja na Češkem. Objavil je dva članka na temo abrazije vrvi in 
traku ter reševanja obviselih iz Golokratne jame.

Vodja Službe za jamsko in tehnično potapljanje ni bil prisoten. Poročilo je objavljeno na spletu.

V.d. vodje službe za šport (predsednik JZS) je podal poročilo službe za šport. Služba ni delovala, še 
vedno pa si želi, da bi le-ta delovala.
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Predsednik JZS je omenil zaostrovanje stanja pri upravljanju turističnih jam. Vodja službe za jamski 
turizem je podal svoje poročilo. Ministrstvo je brez upoštevanja pripomb Zveze spremenilo seznam 
turističnih jam in postopke njihovega upravljanja.

Tajnik je predstavil svoje delo, ki je brez posebnosti. Pošto je sproti dvigoval in posredoval blagajniku 
oz. društvom. Nekaj težav je imel z e-pošto društev.

Blagajnik je podal svoje poročilo. Največ dela je imel z JRS, za katero smo podpisali dva aneksa, za 
250.000 € za redno delo in za 62.500 € za vozilo za prevoz moštva. Za kataster je bilo prihodkov 
dobrih 40.000 €, odhodkov za društva pa 17.500 €, dobrih 7.000 € DDV in dodatnih 5.500 € ostalih 
stroškov. Omenil je tudi IS in revijo Jamar. Predstavil je blagajniški dnevnik , ki ga vodi. Izplačal je 489 
različnih zahtevkov. Omenil je zavarovanje jamarjev, ki mu povzroča nekaj težav. V letu 2025 smo 
uspešno prestali inšpekcijski nadzor za pretekla 3 leta.

Urednik revije Jamar je podal svoje poročilo. Revija Jamar je končno na voljo. Našel je svojega 
naslednika na mestu urednika. Omenil je, da je velika težava od jamarjev pridobiti spodobna 
besedila. Predlagal je tudi, da se postavi jasen rok za prispevke - če teh ne bo dovolj, revija tisto leto 
ne bo izšla. JDDR Ajdovščina je predlagalo, da se revijo izda tudi, če bi bilo materiala le za 10 strani.

Urednik revije Naše jame je podal svoje poročilo. Revije tudi tokrat ne bo. V načrtu je bila objava 
povzetkov predavanj vseslovenskega jamarskega srečanja, ki se ni zgodilo, posledično tudi ne revija.

Knjižničar je poročal, da nam zmanjkuje prostora.

Urednik spletne strani in skrbnik dopisnega seznama je podal poročilo, kjer se je zahvalil 
administratorju in omenil prenovo spletne strani, ki še ni čisto zaključena. Zahvalil se je sodelujočim.

Predsednik inventurne komisije ni bil prisoten.

Predsednik komisije za priznanja je podal poročilo o delu, ki je potekalo brez posebnosti in v skladu s 
statutom. Komisija si želi prenoviti pravilnik o nagrajevanju in poenotiti tiskarske storitve.

Predstavnik za stike s tujci je podal svoje poročilo. Povzel je najbolj pogoste zahtevke za pomoč. 
Predlaga, da se kontaktira tiste, ki se etičnega kodeksa ne držijo in se jih pozove k oddaji zahtevane 
dokumentacije.

Gospodarski odbor Skalar je podal poročilo o delih v Domu Petra Skalarja.

Vodja nadzornega odbora je podal poročilo nadzornega odbora. Povzel je aktivnosti NO. Pohvalil je 
povečanje števila reševalcev, rešitev težav z ekipo za širjenje ožin ter razvojne projekte. Pohvalno je 
delo IS z inštruktorji, spletni kataster JZS, delo blagajnika in predsednika JZS. Omenil je, da so finance 
ustrezno urejene. Izpostavil je pomanjkljivosti - neizhajanje revij, zastarelo spletno stran in pasivnost 
službe za šport. Pritožba društva je bila na račun neizhajanja revij, procesiranje zavarovalnih polic in 
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potrdila o plačilu članarine. Poudarja, da imamo težavo s pomanjkanjem kandidatov za člane 
predsedstva. Zaključil je, da Zveza deluje dobro.

Predsednik je predstavil razloge in napore za zaposlitev strokovne sodelavke.

Ad 4
Blagajnik je predstavil zaključni račun. Omenil je dotacije in donacije, članarine, prodajo storitev 
(kataster in izpitnine) in ostale prodaje (npr. vozilo). Navedel je skupine stroškov - material, storitve, 
amortizacije. Skupaj so odhodki Zveze presegli prihodke za dobrih 2.500 €.

Ad 5
ŠD Grmada je vprašalo koliko zapisnikov pride čez IZRK. Odgovor je cca. 1%.

DRP Škofja Loka sprašuje ali bomo prešli na uporabo sistema D96. Kataster odgovarja, da zaenkrat 
ne.

JK Temnica je opazilo, da nekatera društva plačujejo samo pavšal, kar nima smisla, ker morajo imeti 
vsaj nekaj članov. DRP Škofja Loka je omenilo, da je v nekaj društvih več reševalcev kot je plačanih 
članarin JZS-ju. Predlog je, da se s temi društvi pogovorimo. JDDR Ajdovščina je predlagalo le nekoliko 
višji pavšal. JK Brežice je opomnilo na težave s potrdili o plačani članarini. Nadaljevali smo pri točki
10.

Ad 6
Poročila smo sprejemali v kompletu, posebej pa zaključni račun.

Sklep 6/1: Potrdi se vsa predstavljena poročila v paketu.
Sklep je bil soglasno sprejet.

Sklep 6/2: Zaključni račun se potrdi.
Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 7
Sklep 7/1: Staro vodstvo je razrešeno.
Sklep je bil soglasno sprejet.

Predsednik je predstavil še dodatne razloge za zaposlitev poslovne sekretarke - obiski na Upravi in 
Ministrstvih. Sredstva za to delovno mesto bi poskusili dobiti prav tam, poleg tega pa tudi s prijavo na 
različne projekte, ki bi zahtevali zaposleno osebo.

Do OZ so bila mesta vodij službe za šport in službe za jamski turizem ter knjižničarja in urednika Naših 
jam odprta. Do OZ je za mesto urednika Naših jam prišla kandidatura Uroša Stepišnika. Na OZ ni bilo 
dodatnih kandidatov.
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Ker kandidatov ni bilo dovolj in hkrati nikjer preveč, smo glasovali javno, posebej za predsednika in 
posebej za predsedstvo.

Kandidatna lista je navedena spodaj.
Funkcija Kandidat Št. glasov

Predsednik Igor Benko 20

Podpredsednik
Damijan Šinigoj

20

Aleš Lajovic

vodja JRS Walter Zakrajšek
vodja Katastra jam Marko Erker
vodja izobraževalne službe Klemen Mihalič
vodja službe za varstvo jam Jure Tičar
vodja varnostno-tehnične službe Miha Staut

član predsedstva

Zdravko Bučar
Simon Burja
Maks Merela
Damijan Potrpin
Bernard Štiglic
Vid Trebše
Marko Zakrajšek

član nadzornega odbora

Miha Čekada

Sašo Finžgar

Robert Rehar

vodja službe za jamsko in tehnično potapljanje Simon Burja
vodja službe za šport -
vodja službe za jamski turizem -
urednik Jamarja Katarina Šeme
urednik Naših jam Uroš Stepišnik
knjižničar -

Nihče se ni pritožil nad volilnim postopkom, obe glasovanji sta bili soglasni za predlagane kandidate.

Volilna komisija je ugotovila, da so izvoljeni vsi kandidati.

Ad 8
Predsednik JZS je predstavil kratek program. Delal bo na muzeju jamarstva v Bovcu, od katerega si 
obetamo dodatne prihodke, višje od odhodkov. Društva prosi za prispevanje eksponatov. Predlagal 
je, da nekaj naredimo glede plačevanja članarine, za katero je poudaril, da je daleč najnižja od zvez. 
Poudaril je, da bo prihajajoče leto naporno.
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JDDR Ajdovščina je predlagalo, da se za jamarski tabor na Kaninu odpre konto na računu Zveze in se 
udeležbo plačuje v naprej. Gospodarski odbor bo postavil sistem, ki ga bo peljala strokovna 
sodelavka.

Ad 9
Predsednik NO je predstavil urednike revij JZS. V zadnjih 18 letih je izšla 1 številka Naših jam. Jamar 
zadnja leta izhaja zelo neredno.
Predsednik JZS je ponovno predlagal, da se postavi rok za oddajo člankov in se ga strogo držimo. 
Predlagal je, da bi bil ta rok 1. 12. 2026.

JK Kamnik je predlagal, da oba urednika postavita rok in obvestita društva na listo JZS. JD Rakek je 
predlagal še opomnik mesec dni pred rokom.

Sledil je premor za kosilo 12:00 - 13:05. Po premoru je bilo prisotnih še 19 članov.

Ad 10
Predsednik JZS je predlagal, da članarina ostane enaka. Jamar tudi ostane po enaki ceni. Društvo brez 
članov formalno ne more delovati, tako tudi plačilo izključno pavšala ni pričakovano. Društva so bila 
pozvana, da sporočajo vsaj približno število članov. Število članov bomo preverjali pri zavarovanjih, 
izpitih, v JRS, vrednotenju katastra itd.

JDDR Ajdovščina je ponovno predlagalo samo višji pavšal. Blagajnik je predlagal sistem položnic, ki bi 
jih pripravil na začetku leta. DZRJSR Domžale je predlagalo spletni obrazec, ki bi generiral kodo UPN 
QR. Logatec in Rakek sta povedala, da to že imamo.

Sklep 10/1: Članarina za leto 2027 ostane 100 € na društvo. Prispevek na člana ostane enak v 
višini 1 €.
Sklep je bil soglasno sprejet.

Sklep 10/2: Društva naj pri plačilu članarine navedejo realno število članov.
Sklep je bil soglasno sprejet.

Naročnino na revijo Jamar bomo v bodoče plačevali tik pred naročilom tiska. Takrat bo predsedstvo 
pozvalo zainteresirane k naročilu, blagajnik pa bo razposlal položnice.

Ceno Naših jam bo določilo predsedstvo JZS.

Sklep 10/3: Naročnina za bodoče revije Jamar ostane enotna 10 €. 
Sklep je bil soglasno sprejet.

Sklep 10/4: Ceno revije Naše jame bo naknadno določilo predsedstvo JZS.
Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 11
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Poslovnik o delu OZ je nekoliko zastarel kar se tiče elektronskega poslovanja in poslovanja društev z 
žigom.

Sklep 11/1: V Poslovniku o delu občnega zbora se sprovede naslednje spremembe:
• v 2. odstavku 14. člena se za besedilom »žig društva (članice)« doda naslednje besedilo: », v 
kolikor društvo posluje z žigom,«
• 3. odstavek 14. člena se spremeni tako, da se glasi: »Kandidature morajo biti pripravljene v 
pisni obliki, oddane pa so lahko bodisi v originalu ali po elektronski poti (sken originala).«
• v 2. odstavku 16. člena se na koncu doda stavek: »Odda jo bodisi v originalu ali po elektronski 
poti (sken originala).«

Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 12
Predsednik ŠJKP Topolšica se je v imenu BSU zahvalil JZS, ki je pomagala pri registraciji BSU in izpeljavi 
srečanja BSU. Letos smo v začetku septembra vabljeni v Severno Makedonijo, v Prilep.

Vodja SVJ nas je spomnil, da se letos prvič praznuje mednarodni dan jam in krasa. Predsednik JZS 
načrtuje, da bi se tiste dni jamarji še dodatno družili.

JK Temnica je omenil označevanje jam na terenu. Predsednik JZS je odgovoril, da bi bila to lahko ena 
od nalog poslovne sekretarke. Vodja katastra je ponovil svoje poročilo, da na tem področju ni bilo 
napredka.

Občni zbor se je zaključil ob 13:30.

Zapisnikar

Marko Erker
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Priloga 1:
Prisotna društva:

1. JD Danilo Remškar Ajdovščina
2. JK Borovnica
3. JK Brežice
4. JD Carnium Kranj
5. DZRJ Simon Robič Domžale
6. ŠD Grmada
7. JK Kamnik
8. KJ Kostanjevica na Krki
9. DZRJ Kranj
10. JK Kraški krti
11. JK Krka
12. JD Logatec
13. JK Novo mesto
14. JD Rakek
15. DZRJ Ribnica
16. DRP Škofja Loka
17. JK Temnica
18. JK Tirski zmaj
19. Šaleški JK Podlasica Topolšica
20. JK Železničar
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